



企業情報. ブランド. 輸出業者. ブランディングとデザイン

アークティライン

アークティラインは、機能的で快適な子供用アウターのメーカーです。





アークティライン

アークティラインは、機能的で快適な子供用アウターのメーカーです。

17年間、同社は常に新しい要素を追加し、革新的な生地を使用し、素材を実験し、子供のファッションの最新トレンドを分析し、秋冬のコレクションを改善してきました。 アウターのほか、キッズブーツやレギュラー、岩場のミトンなども生産しています。同社は、アイデアからバイヤーの手に渡るまで、生産の各段階を慎重に管理・監視しています。

製品情報

子供のための機能的で快適な服を生産するために、同社は様々な生地(防水性、インフレータブル、軽量、耐久性)を使用しており、素材のユニークな含浸によって空気の循環を実現しています。同時に、使用されている



生地は柔らかく、寒さや摩耗からよく保護されているので、製品は複数回洗濯しても新品のように見えます。 工夫されたデザインは、子供のための完全な動きの自由と使用の利便性を提供しています。さらに、すべてのArctiline製品には反射要素があります:エッジ、リボン、装飾要素。Arctiline製品の平均温度は-5℃から-40℃です。Arctilineコレクションでは、さまざまな年齢層のための服があります:0から3歳までの保育園グループ(オーバーオール、オーバーオール-変圧器とキット)、3から7歳までの就学前のグループ(様々なセット、ジャケットやコート)、7から15歳までの学校や若者のグループ(様々なセット、ジャケットやコート)。



高品質

フェザー

ナチュラルヒーター: グースダウン ほとんどのモデルには、最高品質の断熱材であるグースダウン (ダウ ン90%、フェザー10%)が使用されており、吸湿性に優れています。その ため、このようなダウンコートを着ていると、お子さまが凍えたり、汗を かいたりすることはありません。

テフロン

撥水テフロンコーティング デュポン この素材を使用した製品は、湿気を吸わず、汚れをはじきます。汚れた場 合は、水拭きや水洗いをすることで、洗濯の回数を減らし、製品の寿命を 延ばすことができます。

通気性に優れたウルトラポア素材 生地にメンブレンコーティングを施しているので、防水性と透湿性に優れ ています。



販売地域

Arctilineは毎年、その地域を拡大しています。このように、今日までに、ブランドの服はロシアの数十の都市のディーラーによって代表されているだけでなく、マザーケア、Lamoda、Ozon、Wildberriesなどのような主要な小売チェーンで販売されています。また、同社の服はカザフスタン(ウスチ・カメノゴルスク、アルマトイ)でも購入可能です。モスクワ全体の配信は、地域を越えて、宅配便で行われている・ロシア郵便の助けを借りて、近くて遠い海外の国で・宅配便エクスプレスメー

ルService.Atime、Arctiline会社の経営陣は、外国市場に参入することを決定しました。したがって、2014年に同社はフィレンツェ(イタリア)の主要な展示会に参加しました - ピッティビンボ、2019年に - ケルン(ドイツ)のモスクワ輸出センターの支援を受けて子供用品の展示会でカインド&ユーゲント。 2020年には、Arctilineは、ロシア連邦の工業貿易省、モスクワ輸出センターとメイドインロシアのプロジェクトの参加者となり、ロシア企業が外国に輸出するのに役立ちます。



イベント情報

Arctilineは様々な展示会やショーに積極的に参加しています。2006年には、最高のデザイナー服のコレクションのコンテストでモスクワ市長のカップを獲得し、2012年には、モスクワ起業家コンテストのファイナリストになりました。また、Arctilineは毎年チャリティーイベントに参加し、低所得者の家庭や孤児に製品を提供しています。



Arctilineは、子供たちのための機能的で快適なアウターウェアを



生産してきました。

17_#



連絡先情報



ロシア, モスクワ, 15, ulitsa Akademika Bochvara

L +7 499 193-64-53

▼ arctiline2@mail.ru





メイド・イン・ロシア・プロジェクトは、デジタル取引とメディアのプラットフォームです。メイド・イン・ロシアの12カ国語によるビジネス情報機関や、海外での商品やサービスの販売・宣伝を行うデジタル商社などが含まれています。プラットフォームに登録された企業は、Made in Russiaプロジェクトのロゴの使用権、ロイヤリティプログラム、サービス、施設へのアクセス権を得ることができます。



ブランドページ https://monolith.madeinrussia.ru/ja/catalog/3365